



Leszno, 31.08.2018r.

Dotyczy: postępowania INW-I-Z/0039/2018 o wykonanie zadania - „Przebudowa sieci kanalizacji ogólnospławnej wraz z przyłączami w ul. Jagiellońskiej w Lesznie na odcinku od ul. Prochownia do ul. Westerplatte”

Odpowiedź na pytania z dn. 28.08.2018r.(data wpływu 29.08.2018r.)

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego na zadanie pn. „Przebudowa sieci kanalizacji ogólnospławnej wraz z przyłączami w ul. Jagiellońskiej na odcinku od ul. Prochownia do ul. Westerplatte” zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów umowy oraz SIWZ- rodzaj. III pkt. 6- „Wykonawca wykona przedmiot umowy w terminie do 30.11.2018r.”. Proponujemy, aby w/w zapis brzmiał „Wykonawca wykona przedmiot umowy w terminie 100 dni kalendarzowych licząc od dnia przekazania placu budowy”. Prośbę swą motywujemy tym, że w omawianej ulicy zakres prac obejmuje przebudowę sieci ogólnospławnej na długości 385 mb. W tym wymianę gruntu, która w tym przypadku skutkować będzie wydłużeniem czasu realizacji zadania, jak również odtworzenie nawierzchni bitumicznych. Założenia kosztorysowe zakładają, że podłoże pod nawierzchnię asfaltową stabilizowane jest chudym betonem co znacząco spowolni realizację zadania. Mając na uwadze powyższe okoliczności zasadnym jest przychylnie rozpatrzenie naszego wniosku.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający biorąc pod uwagę powyższe zapytanie, dokonuje zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy i wnosi zmianę w zapisach w następujący sposób:

w rozdz. III ust. 6 SIWZ:

BYŁO:

„Wykonawca wykona przedmiot umowy w terminie do 30.11.2018r.”.

JEST:

„Wykonawca wykona przedmiot umowy w terminie 85 dni kalendarzowych licząc od dnia przekazania placu budowy. Do obowiązków Wykonawcy należy opracowanie w wymiarze tygodniowym harmonogramu

sekretariat 65 529 83 11
faks 65 529 83 71

obsługa klienta 65 529 83 44
inwestycje 65 529 83 15

laboratorium 65 529 83 39
pogotowie wod-kan 994

www.mpwik-leszno.pl
www.ebok.mpwik-leszno.pl

realizacji robót i jego aktualizacja na każde polecenie Inspektora Nadzoru lub Zamawiającego. Harmonogram oraz jego aktualizacje należy przedstawiać Inspektorowi Nadzoru oraz Zamawiającemu w celu ich zaopiniowania i akceptacji. Pierwszy harmonogram do akceptacji Inspektora Nadzoru oraz Zamawiającego należy przekazać w terminie 7 dni od daty podpisania umowy. Aktualizacje należy składać w terminie 7 dni od wystąpienia okoliczności uzasadniających aktualizację. Zamawiający będzie mógł odmówić akceptacji harmonogramu, w szczególności gdy nie będzie on gwarantował należytego tempa prac oraz możliwości obiektywnie najszybszego wykonania robót budowlanych."

Odpowiedź na pytania z dn. 29.08.2018r. (data wpływu 30.08.2018r.)

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego na zadanie pn. „Przebudowa sieci kanalizacji ogólnospławnej wraz z przyłączami w ul. Jagiellońskiej na odcinku od ul. Prochownia do ul. Westerplatte” zwracamy się z prośbą o wprowadzenie do SIW oraz umowy zapisów dot. Etapowania prac oraz dokonywania odbiorów częściowych dla potrzeb zapłaty wynagrodzenia przed dokonaniem odbioru końcowego?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający biorąc pod uwagę powyższe zapytanie, wprowadza możliwość odbiorów częściowych i wnosi zmianę w zapisach w następujący sposób:

- 1) w rozdz. III ust. 11 SIWZ:

BYŁO:

„Ostateczne wynagrodzenie Wykonawcy za wykonanie całego przedmiotu umowy zostanie obliczone na podstawie protokołu finansowego rozliczenia zadania, podpisanego przez Strony, jako suma iloczynów stawek jednostkowych za poszczególne rodzaje prac wskazanych w ofercie Wykonawcy oraz ilości tych prac rzeczywiście wykonanych w ramach realizacji umowy.”.

JEST:

„Przed odbiorem końcowym umowy dopuszcza się dokonanie dwóch odbiorów częściowych przy czym wartość odbioru częściowego nie może przekroczyć 30 % wartości całkowitej robót objętych umową. Zaawansowanie robót musi być większe od wartości robót podlegających odbiorowi. Zaawansowanie robót będzie określane na podstawie załączonego do oferty kosztorysu ofertowego z uwzględnieniem rzeczywistego do dnia odbioru częściowego zakresu wykonanych robót. Do odbioru częściowego należy dołączyć kosztorys powykonawczy sprawdzony i zatwierdzony przez Inspektora Nadzoru oraz dokumenty wskazane w umowie zawartej z Zamawiającym. Szczegółowe zasady dokonywania odbiorów prac zostały wskazane we wzorze umowy (załącznik nr 5) do SIWZ.

Ostateczne wynagrodzenie Wykonawcy za wykonanie całego przedmiotu umowy zostanie obliczone na podstawie protokołu finansowego rozliczenia zadania, podpisanego przez Strony, jako suma iloczynów stawek jednostkowych za poszczególne rodzaje prac wskazanych w ofercie Wykonawcy oraz ilości tych prac rzeczywiście wykonanych w ramach realizacji umowy."

2) w rozdz. III ust. 12 SIWZ:

BYŁO:

„Rozliczenie finansowe nastąpi jednorazowo na podstawie prawidłowo wystawionej faktury, po podpisaniu protokołu wykonania umowy."

JEST:

„Rozliczenie finansowe nastąpi na podstawie prawidłowo wystawionych faktur, po podpisaniu protokołów odbioru częściowego. Warunkiem wystawienia faktury końcowej będzie podpisany przez Strony, protokół wykonania umowy wraz z załącznikiem w postaci pisemnej gwarancji jakości Wykonawcy na wykonane prace."

Zmianie ulega SIWZ oraz wzór umowy (załącznik nr 5) stanowiące załącznik do niniejszego pisma.

Kierownik Działu Inwestycji


Jagoda Kubiak